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Message Coder X13025_ca

Una codificacié d"un missatge no buit s donat és un diccionari cs que, per cada simbol de s,
conté una llista ordenada de les posicions de s on el simbol apareix.

Implementi la funcié coder(s) que, donat el missatge s, retorna un diccionari les claus del
qual son els simbols tinics de s i els valors del qual son llistes ordenades de les posicions on
apareix cada simbol a s.

Exemple de sessi6

>>> d_salida = {'m’": [0], "4i’: [1, 14, 1le6], 's': [2, 31, 'a’': [4, 18], "t': [5],
"g’: [6]1, 'e': [7, 91, 'p": [8], 'r’: [10, 191, 'c’": [11, 171, 'o': [12],

s dr e [131, "fr: [15]1}

>>> if d_salida !'= coder ("missatgepercodificar"): print (d_salida)

>>> d_salida = {'h’: [0, 4, 8], 'o': [1, 5, 9], '1’': [2, 6, 101, 'a’': [3, 7, 111}
>>> if d_salida !'= coder("holaholahola"): print (d_salida)

>>> d_salida = {'k’: [0, 1, 2]}

>>> if d_salida != coder ("kkk"): print(d_salida)

>>> d_salida = {'a’: [0, 2, 4, 10, 13, 15, 19], 'x': [1, 6, 9, l6], ’'s’: [3]1, "z": [5],
... 'i": [7], 'n’: [8, 111, ‘c’: [12, 14], 't’: [17], '1’': [18]}
>>> if d_salida != coder ("axasazxinxancacaxtla"): print (d_salida)
>>> d_salida = {("£’: [0], 'e': [1, 18], ’"1’': [2], "i’: [3, 81, 'z'": [4], 'n': [5 1,
"a’: [6, 101, 'v’': [7), 'd’: [9, 111, 'y': [12], 'p’: [13, 17], 'r’': [14, 19],
.. 'o’: [15, 201, ’'s': [16], '2': [21], 'O’': [22], "1': [23], '8": [24]}
>>> if d_salida !'= coder("feliznavidadyprospero2018"): print (d_salida)
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